ГИА -9  В ВОПРОСАХ  И  ОТВЕТАХ
 

ГИА-9 – ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ ПО     ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ           ПРОГРАММАМ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
 

В каких формах проводится  ГИА-9?
 ГИА-9 проводится в форме основного государственного экзамена (ОГЭ) и в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ). ГВЭ имеют право сдавать только обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья; инвалиды; выпускники специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа; исполняющие наказание в виде лишения свободы.  
 

Кто из выпускников текущего года  допускается к прохождению ГИА-9?
 К ГИА  допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план (имеющие годовые отметки по всем предметам  учебного плана за 9 класс не ниже удовлетворительных)
 

По каким предметам проводится ГИА-9?
 Выпускникам необходимо сдать четыре предмета: два обязательных предмета (русский язык, математика) и два экзамена по их выбору из следующего перечня предметов: физика, химия, биология, история, география, информатика и ИКТ, иностранные языки, обществознание, литература. Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, количество сдаваемых экзаменов по их желанию сокращается до двух обязательных экзаменов по русскому языку и математике.
 

В какие сроки и где необходимо зарегистрироваться для участия в ГИА-9?
 Заявление для участия в ГИА-9 необходимо обязательно подать до 1 марта , в своей школе. В заявлении должны быть указаны выбранные форма (формы) ГИА и предметы, по которым выпускник будет сдавать экзамены. 
Выпускники, имеющие право на прохождение ГИА в форме ГВЭ, при подаче заявления предъявляют документы, подтверждающее это право.
 

Что такое КИМ?
 Экзаменационные задания ОГЭ — контрольные измерительные материалы (КИМ) представляют собой комплексы заданий стандартизированной формы, выполнение которых позволяет установить уровень освоения   федерального государственного образовательного стандарта.
КИМ разрабатываются Федеральным институтом педагогических измерений (ФИПИ). КИМ включают в себя задания с кратким и развернутым ответами.
ВНИМАНИЕ! 
Сведения, содержащиеся в КИМ, относятся к информации ограниченного доступа. Лица, привлекаемые к проведению ОГЭ, и лица, сдававшие ОГЭ, несут в соответствии с законодательством РФ ответственность за разглашение содержащихся в КИМ сведений.
 Как выставляются итоговые оценки в аттестат об основном  общем образовании?
          Итоговые оценки за  9  класс
          - по русскому языку,математике (алгебре), а также предметам по выбору определяются  как среднее арифметическое  годовых и экзаменационных оценок выпускника и выставляются в аттестат целыми числами в соответствии с правилами математического округления
         
 

Как оцениваются результаты ГИА-9?
 Результаты проверки экзаменационных работ в первичных баллах (сумма баллов за правильно выполненные задания) переводятся в пятибалльную систему оценивания. Положительным считается результат, если ученик получил отметку не ниже удовлетворительной (три балла).
         Результаты ГИА-9  признаются удовлетворительными в случае, если обучающийся получил положительный результат по  всем четырем сдаваемым учебным предметам. 
          Обучающимся, не прошедшим ГИА, предоставляется право пройти ГИА по соответствующим учебным предметам не ранее 1 сентября текущего года.
 

Кто имеет право  сдавать  экзамены повторно в текущем году в дополнительные  сроки?
Дополнительные (резервные) сроки предусмотрены для допущенных повторно к сдаче экзаменов в текущем году и в случае совпадения сроков экзаменов.
Повторно  допускаются к сдаче экзаменов в дополнительные сроки в текущем году:
- получившие на ГИА неудовлетворительные результаты по двум учебным предметам;
- не явившиеся на экзамены или не завершившие выполнение работы по уважительным причинам (подтвержденным документально);
- обучающиеся, которым конфликтная комиссия удовлетворила апелляцию о нарушении порядка проведения ГИА;
- обучающиеся, чьи результаты были аннулированы ГЭК в случае выявления фактов нарушений, совершенных иными лицами (не обучающимся).
 

Где и когда можно ознакомиться с результатами ГИА-9?
 После утверждения результаты ГИА в течение одного рабочего дня передаются в образовательные организации.
        Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется  в течение одного рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации.
 

В каких случаях  и когда  подается апелляция?
Для обеспечения права на объективное оценивание участникам ГИА-9 предоставляется право подать в письменной форме апелляцию:
·     о нарушении установленного порядка проведения экзамена (в день экзамена, не покидая ППЭ);
·     о несогласии с выставленными баллами (в течение двух рабочих дней после официального  дня объявления результатов  по соответствующему учебному предмету, в своей образовательной организации)
В случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения количества баллов.
Конфликтная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры 
