АДМИНИСТРАЦИЯ КОЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

ПРИКАЗ


16.07.2021                                                                                                     №57-ОД
	О назначении ответственных 
за направления механизма муниципальной оценки качества образовательных результатов в Кочевском муниципальном округе
Пермского края


	


В соответствии с приказом Министерства образования и науки Пермского края от 09 марта 2021 г. №СЭД-26-01-06-223 «Об утверждении Концепции региональной системы управления качеством образования в Пермском крае до 2024 года» в целях формирования механизма муниципальной оценки качества образовательных результатов в  Кочевском муниципальном округе Пермского края  

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Назначить ответственных за направления механизма муниципальной оценки качества образовательных результатов и взаимодействию с региональными координаторами:
Система работы со школами с низкими результатами обучения и/или школами, функционирующими в неблагоприятных социальных условиях – методиста МБУ ДО «Центр дополнительного образования» Утробину О.С.

Система выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи – методиста МБУ ДО «Центр дополнительного образования» Сидорову Н.А.

Система работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся – методиста МБУ ДО «Центр дополнительного образования» Ярашеву А.Л.

Система мониторинга эффективности руководителей образовательных организаций – начальника управления образования Котяшеву З.Я.

Система обеспечения профессионального развития педагогических работников – ведущего специалиста управления образования Чугайнову Е.И.

Система организации воспитания и социализации обучающихся -  методиста МБУ ДО «Центр дополнительного образования» Утробину О.А.
Система мониторинга дошкольного образования – главного  специалиста управления образования Полюхович В.А.

Система оценки качества подготовки обучающихся – начальника отдела общего образования Петрову А.А.
2. В срок до 1 августа 2021 года ответственным за направления разработать планы мероприятий («дорожные карты») по реализации Концепций, утвержденных приказами Министерства образования и науки Пермского края, заполнить форму сбора данных ФИОКО по направлению.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник                                                                                       З.Я. Котяшева                                                          
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